



„A világon mindenki járhat iskolába!” (MDG2)



INTERKULTURÁLIS NAPOK

Székesfehérvár, 2010. szeptember 15-18. Szent István Művelődési Ház

Tervezett program:

SZEPTEMBER 15. (SZERDA)

15H: AZ OKTATÁSHOZ VALÓ JOG ITTHON (ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK OMBUDSMANI HIVATALA)

16H: OKTATÁSI VILÁGHELYZET: CIVILIZÁCIÓNK ÖSSZEOMLIK? (SIMONYI GYULA, A BOCS ELNÖKE)



szeptember 16. (csütörtök): INDIA NAP

15h: személyes utibeszámolók vetítéssel, pl. a BOCS.EU által támogatott indiai dzsungeliskolákról

SZEPTEMBER 17. (PÉNTEK):

AFRIKA NAP

15h: személyes utibeszámolók vetítéssel, pl. a BOCS.EU eritreai ifjúsági tanulmányútjáról

17h: szegény országokban dolgozó civil szervezetek bemutatkozása

19h: Zenés felvonulás az Afrobreakz dobegyüttesel, táncosokkal és tűzzsonglőrökkel

Bevezető: Afrika ökolábnyma és a magyar munkanélküliség

szeptember 18. (szombat)

11h: személyes afrikai utibeszámolók vetítéssel, pl. ugandai önkéntes tolmácsolással

Délelőttönként rendhagyó osztályfőnöki órák

Világmentő gyöngyfűzés, ökolábnym számítás, afrikai kosárfonás

Fair Trade büfé

India és Afrika fotókiállítás, kisfilmek



Az AWARE projekt az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósul meg. Tartalmáért a BOCS Alapítvány felelős és nem tekinthető az EU álláspontjának.

2. MILLENNIUMI FEJLESZTÉSI CÉL: A VILÁGON MINDENKI JÁRHASSON ISKOLÁBA!

El tudod ezt olvasni? Jó neked!

A világon közel 80 millió gyerek egyáltalán nem járhat iskolába és tízszer ennyi felnőtt írástudatlan! Noha az iskolázottak aránya sokat nőtt az utóbbi 40 évben, a gyors népességnövekedéssel az oktatási rendszer nem tud lépést tartani, az írástudatlanok száma semmit nem csökkent.

2000-ben az ENSZ tagállamai elkötelezték magukat, hogy 2015-ig megvalósítják a Millenniumi Fejlesztési Célokat (MDGs). Köztük a 2.: Mindenki járhat iskolába!, az 5b. pedig: Családtervezési lehetőséget mindenkinek!

Az AWARE projekt célja formális és informális oktatási módszerekkel növelni a társadalmi tudatosságot, hogy a 17-23 éves európai fiatalok megismerjék az alapszintű oktatásban nem részesülő társaik helyzetét a fejlődő országokban és előmozdítsák a 2. Millenniumi Fejlesztési Cél megvalósulását: 2015-ig világszerte mindenhol, minden gyermeknek lehetősége legyen kijárni az általános iskolát! A projektben hat EU tagország civil szervezetei működnek együtt: Olaszország, Ausztria, Szlovénia, Bulgária, Románia és Magyarország.

<http://www.awareproject.eu>

Mit tehetsz Te magad?

Vitasd meg európai diákokkal a BOCS Alapítvány nemzetközi projektjeiben!

Ajánld tanáraidnak a BOCS felkészítő képzéseit az iskolai nemzetközi feladatokra lelkes diákcsoportokkal!

Csatlakozhatsz egyénileg vagy barátaiddal: <http://BOCS.EU>

A székesfehérvári BOCS Alapítvány már 1977 óta szervez magyarországi támogatást indiai dzsungeliskoláknak, szegény törzsi és érinthetetlen kasztbli lányok oktatására.

Aki kifejezetten ezt az indiai iskolai munkát szeretné támogatni, az alábbi elkülönített számlánkra küldje adományát.

OTP bank (8000 Székesfehérvár, Ősz u. 13, SWIFT kód: OTPVHUHB)

11736006-20364317

Bocs Alapítvány NEFE India

IBAN: HU81 1173 6006 2036 4317 0000 0000

A NEFE Nemzetközi Fejlesztési Együttműködést jelent.

Az adományok 100 %-ban Indiába jutnak, a költségeket a főszámlánkról fizetjük.

„Minden személynek joga van a neveléshez. A nevelésnek, legalábbis az elemi és alapvető oktatást illetően, ingyenesnek kell lennie. Az elemi oktatás kötelező. A technikai és szakoktatást általánossá kell tenni; a felsőbb tanulmányokra való felvételnek mindenki előtt -érdeméhez képest- egyenlő feltételek mellett nyitva kell állnia.”

(Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata)